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1. 81.8 % класс жетекчи  окуу жылынын башында класындагы окуучулар менен 
тоосколдуксуз тил табышып ,12,1 % жок , 6,1 % айта албайм  деп жооп берген.  

 

2. 84. 8 %  класс жетекчи баланын психологиялык өзгөчөлүгүн аныктап ошого жараша 
иш алып бара алат, ал эми  15,2 % психологиялык  өзгөчөлүктөрүн аныктаган менен 
ошого жараша иш алып бара  албайт. 
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3. 60,6 % класс жетекчи класс менен иш  алып барууда эч кандай көгөйгө учураган 
эмес. Ал эми 39. 4% көгөйгө учураган. 

 

4. 63, 6% класс жетекчи окуучулар менен иштөөдө маанайын түшкөн учурлар 
кездешкен. 27.3% андай учур болгон эмес 0,1% айта  албайт. 

 

 

5. 75,8 %  класс жетекчи дем, күч  берип,  кызыгуусун ойгото алат  ал эми  21,2 %   
мугалим айта албайм  3 % гана ойгото албайм деп жооп берген.  
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6. 63,6%  класс жетекчи класстагы  көгөйлөрдү ата- эне менен чечет. 15,2% мектеп 
жетекчилиги 9,1 % соц педагог  жана көгөйгө  жараша  ж.б  менен иш алып 
барышаарын  белгилешет.  

 

 

7. 75 , 8%  класс жетекчи ата-эне менен оңой иш алып бара алат. 15,2%  жок  8,1% айта 
албайм деп жооп берген. 
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8.  97 %  ата-эне менен байланышып себебин аныктайт  3%  байланышпайт. 

 

 

9. 60,6 % көзөмөлгө алынган окуучу бар  39,4% жок деп жооп берген. 



6 
 

 

 

10. 60,6 %  - 70% ке чейин  

      24,2%- 50%ке чейин  

       12,1 %1-00%ке чейин 

       3,1 %- 25%ке чейин гана денгээлде билишет. 

      
 

 

11 . класстык сааттардын календардык – тематикалык пландаштырууда олуттуу көгөй 
60,6% жаралган жок, 21,2% так жооп бере албайт, 18,2 % жаралды деген жоопту айтышкан. 
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 12. Класстык сааттарды өз убагында 81,6%  класс жетекчи өтөт. 9,1 % айта албайм  
ошондой эле  9.1% өз убагында өтө албагандыгын билдирген. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          
13.  Класстын ата-энелер чогулушуна 78,8%  класс жетекчи  ата-энени  100%  
катыштыштырууга аракет кылса, 18,2 %  айта албайт  3% жок деп жооп беришти. 
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14. Класс жетекчилер мектептеги өтүлгөн иш чараларга  окуучуларынын  66,7 %  орто  
30,3 % жогорку денгээлде катышат деген жоопту жазышкан.  


